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310　磐梯山噴火の図� 120,000円
探景画　３枚続　1888s　
2・A・ろ　37×25×3
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入
）刷
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弱
中
折　

裏
打　

40
×
53

314　江之島弁財天開帳参詣群集之図　� 95,000円
國郷画　３枚続　1850s   2”・B・ろ”　38×26×3

315　大井川のち渡　� 100,000円
重宣画　３枚続　1860s   2・B・ろ”　38×25×3

313　善悪道中記　� 70,000円
芳虎画  3枚続  1850s  2・C・ろ”  
38×26×3

312　浅草金龍山市の図　� 160,000円
國周図　３枚続　1858   2・B・ろ”　虫穴少々　36×25×3
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316　江戸の花　名勝會・名物會　� 700,000円
広重・豊国・狂斎他画　目録共71枚揃　1862s   2・B・ろ　35.5×25×71



47  

317　東海道名所風景　� 1,800,000円
豊国・広重・芳年・芳幾・狂斎他（15名の画家による） 98枚　1863　
2・B・ろ　一部に虫穴少々　裏打　35×25×98

318　東京府下名所尽　� 150,000円
広重画９枚・國輝画１枚　計10枚　1874　2・B・ろ　裏打　35.5×23.5×10
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319　近江八勇の内　濡衣女鳴神　� 160,000円
豊国画　8枚揃　1858   2・A・ろ　36.4×25×8

321　東京名物会自慢� 950,000円
国周画　103枚　1896s　2・B”・は　5枚に　シミ少々　36×23.8〜36×25×103

320　�東京名所図繪� 120,000円
浅草観音堂・九段靖国神社・向島花見・皇居二重橋・堀切乃花菖蒲・亀戸天満宮　
松木平吉編　3枚続　六組　1903　3・B・ろ”　36×25×3×6
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325　江都名所合　� 250,000円
国周画　21枚　1867　2・B・ろ”　8枚中11枚薄裏打　36×24×21

324　高輪鉄道蒸気車之全図　� 98,000円
一景画  ３枚続  1875s   3・B・は  37×26×3

323　浅草金龍山広小路之図　� 85,000円
芳虎画　３枚続　1871   2・B・ろ　37×25×3

322　東京名所三十六戯撰　� 450,000円
一景画　37枚揃　1帖　1872   2”・B・ろ　35.5×24×37

326　高輪鉄道之図� 250,000円
芳年画  3枚続  1880s  2”・B”・ろ”  裏打  35×24×3（70）

327　鉄道開業新橋夜景� 240,000円
作者不詳  3枚続  1872  2・B・ろ  36.5×25×3
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336　五人男� 450,000円
勝川春章画　5枚続　1780s　2・B”・は　31×14×5
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346　瀬川菊之丞� 320,000円
春好画　2枚続　1780s　
2・C・ろ　32×14×2
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358　内理模様源氏紫� 140,000円
国貞画  5枚続  1850s  2・B・ろ  37×26×5

357　五人男　� 90,000円
國貞画  ５枚続  1857  2・B・ろ  虫穴少々  36×25×5

355　七福組男伊達　� 80,000円
國貞画  5枚揃  1820s  2・B”・は  欠落少々  37×25×5

354　神袛組男達　� 80,000円
國貞画  ５枚続  1820s  2・B・ろ”  No4きず  綴穴少々37×25×5

353　當世五人男初卯詣ノ図　� 140,000円
國貞画  ５枚続  1820s  2・B・ろ”  35×25×5

352　五人男　� 80,000円
國貞画  ５枚揃  1820s  2・B”・は  欠落少々  37×25×5

359 豪傑七党競� 80,000円
国貞画　7枚揃　1861   2・B・ろ　薄裏打　37.5×25×7
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363　當見立五行相剋� 140,000円
豊国画　5枚揃　1858   2・B・ろ　37×25×5　

360　茲つ”江戸子腕の達引� 180,000円
国貞画　5枚続　1863   2・B・ろ”　汚少々　37×25×5

361　五人揃　� 140,000円
國貞画　５枚揃　1863   1・B・ろ　薄裏打　36×24.5×５

364　見立五人男　� 180,000円
國貞画　５枚揃　1820s   2・B・ろ　37×25×5

366　吉例　� 350,000円
國貞画　9枚　1820s   2・B・ろ”　汚れ少々　１枚に補修　38×25.5×8・36×25
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374　五人男� 70,000円
豊国画　5枚続　1853　2”・B・ろ　36.7×25×5

373　五人男　� 90,000円
豊国画　５枚続　1853　2・B・ろ　36×24×5

371　五人男　� 100,000円
豊国画　５枚揃　1858   2・B・ろ　36.3×25×5
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2

368　若手の英雄當世五切勝君隅多河雪見乃若手達� 85,000円
豊国画　５枚続　1856   2・B・ろ”　37×25×5

369　若手の英雄當世五切勝君  隅多河雪見乃若手達� 100,000円
豊国画　5枚続　1856　2・B・ろ” 　37×25×5

370　役者五人男  � 130,000円
豊国画  5枚続  1850s  2・B・ろ  37×26×5  綴じ穴少々  豊国画  5枚続（写真）  

375　當世五人女� 50,000円
豊国画　5枚続　1858   2”・B”・は　36×25×5　
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379　若衆おどり
� 95,000円

豊国画　1830s　
2・ B”・は　
補修少　33×23

380　瀬川� 120,000円
豊国画  1790s   
2・C・ろ  37×25

384　松本幸四郎　
� 80,000円

豊国画　1820   
2・C・ろ　38×25

382　雅客らを梅林にて曲水戯摸儀・・� 160,000円
豊国画　5枚続　1857　2・B・ろ　38×26×5

378　當千金男鏡� 130,000円
豊国画　6枚揃　1859   2　B・ろ　裏打　36×25×6

381　繁栄戯場見物� 130,000円
豊国画　5枚続　 1861   2 ・B”・ろ　37×25×5  

377　古代文様色紙合� 120,000円
豊国画  清満画  ５枚揃  1852   2・B・ろ  下部手ずれ少々  36×24.6×5

376　美伊達五節句花方揃侠気名弘　� 100,000円
豊国画　５枚揃　1863   1・A・ろ　綴穴少々　36×25.5×5

383　時代世話當姿見　� 160,000円
豊国画　６枚続　1859   2・B・ろ”　赤落少々　36×25×6
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瀬
川
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386　梅暦見立八勝人� 250,000円
豊国画　8枚揃　1859   2・A ・い　裏打　36×25×8　

387　今様名家自筆鑑　� 350,000円
豊国画　13枚　1860   2・B・ろ　綴穴少々　36.5×24.5×13

388　見立七小町　� 120,000円
豊国画　７枚揃　1858   2”・B・ろ”　36.5×25×7

390　名轟大入来満　� 160,000円
豊国画　７枚揃　1858   2・B・ろ　36×26×7
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390A　當世七小町　� 180,000円
豊国画　７枚揃　1858s　２・B・ろ　37×26×7
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392　凧昇青雲勢利合� 380,000円
芳春画   3枚続   1850s   1・ A ・い   38×26×3

394　二八そばや　� 60,000円
豊国画　３枚続　1853   2・B・ろ　35.5×25.4×3

397　上野西大師御遷座之図　� 50,000円
豊国画　３枚続　1820s   2”・C・は　36.5×25.5×3

396　見立座敷狂言　� 1,000,000円
広重画　３枚続　1830s   2・B・ろ”　39×26×3
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398　千歳座劇場明細図� 420,000円
福田栄造著図  1884（明治17）  
カラクリ絵  袋付き  2・B・い  51×37
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399　古今白波揃� 140,000円
国周画　6枚揃　1863   1 ・A ・い　薄裏打　36×24×6　

403　短冊役者揃　� 120,000円
豊国画　６枚　1850s   2・B・ろ”　37.5×26×4・35.5×24×2

400　若男揃廓仮宅� 140,000円
国周画　6枚揃　1867   1・A・ろ　薄裏打　36×24×6

401　俳優二十四好� 150,000円
國周画  5枚  1868   2 ・B ・ ろ”  裏打  36×24×5  

402　音ニ菊花盛乃五人� 80,000円
国周画　5枚続　1862   2・B・ろ　37×25×5　
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404　新富座本請落成夜劇場客群集図　� 130,000円
国政画　３枚続　1878   2・B・ろ　2舞台図附　36×24×3

405　是ハ萬代の談柄　音聞浅間幻燈画　� 160,000円
国周画　３枚続　1888   2・B・ろ”　薄裏打　36×24×3

407　光明七陽盛　� 1,000,000円
芳年画　6枚　1876   1・A・い　37×25.5×6

408　十二ヶ月花合　� 100,000円
国周画　12枚揃　1880   2・B・ろ”　１枚補修　綴穴　36×24.5×12

406　見立三國志　遊梅林楽酒宴図� 120,000円
豊国画　３枚続　1859   2 ・B ・ろ　37×26×3
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410　与三郎  おとみ� 450,000円
豊国・国周画　3枚続−六組　2枚続−六組　
1枚物五枚　計35枚　1850s　
2・A”・ろ・ろ”　39×26.1×35　

409　仁木弾正　� 200,000円
國貞・豊国・国周・国重画　3枚続三組・
2枚続五組・1枚物四枚　計23枚　1865s   
2・B・C・ろ・は　36×25×23

411　悪七兵衛  景清　� 240,000円
國貞・豊国・国芳画　
3枚続三組・2枚四組・1枚物三枚　計20枚　
1820s~   2・B・C・ろ・ろ”　37×26×20
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412　上方画帖　� 400,000円
広貞画　3枚続二組・2枚二組・1枚二十九　計39枚　１帖
2・B・ろ　25×18×39（絵寸）　28×18.4　

417　見立栄優五人揃　� 60,000円
国周画　５枚揃　1846   2・B”・ろ”　35×24×5

413　中村  中村  市川� 120,000円
重春画  3枚続  1840s　2・B・ろ  39×27×3

415　改名祝儀當酒盛　� 80,000円
豊国画  ３枚続  1860   1・A・い  36.3×25×3

414　月の詠酒興戯� 110,000円
國芳画   3枚続   1850s   2・B・ろ   36×25×3

416　踊形客楽屋の図　� 85,000円
豊国画  ３枚続  1860s   2・B”・ろ”  37×26×3
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420　涼調珍盛の七草� 150,000円
豊国画　7枚揃　1852　2・B・ろ　右側折　36×25×7

421　見立十二ケ月ノ内� 250,000円
豊国画　6枚揃　1859s　2・B・ろ　37×26×6
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422　風刺画� 1,500,000円
広重・芳年・歌重・芳虎・周重・雪谷他画　2枚続　五十組　計100
枚　1870s〜1885s　2・B”・ろ”　36×25×100
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426　新文句千利虎拳� 98,000円
芳幾画  1860  
2・A・ろ  36×23.8

427　府下賑風雨雑踏� 98,000円
国梅画  2枚続  1884  2・B・ろ  
虫損少々  35×24×2

428　夕涼流行手遊び　� 80,000円
立齊画　３枚続　1867　2・B・ろ”　
35×24×3（72）

432　花咲くてふとるの八芽でひ…� 110,000円
芳年画  ３枚続  188  2・B・ろ  36×24×3

431　新令五十五箇條図解　� 80,000円
豊国画  ３枚続  1873  2・B・ろ  綴穴  36×24.5×3

433　神功皇后釣猫他　� 250,000円
芳年画　９枚（18図）　1880s   2”・B・ろ”　裏打　36×23.5×９
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430　両国於而早行虎吉軽業図　� 230,000円
國郷画   3枚続   1850s   2・B”・は   36×25×3
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429　不しきのような紙細工� 350,000円
よし藤画  3枚続  1869s  2 ・B・ ろ  37×24×3
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444　郭通鳥ドリ青楼全盛� 90,000円
よし藤画  3枚続  1867  １・A ・い  35×23.5×3

442　世の中乃・・・ふし　� 120,000円
作者不詳  2枚続・１枚  1860s   2・B”・は  37.5×24.5×3

440　古今道具之市　� 100,000円
広重画　３枚続　1868   2・B・ろ”　36×24.5×3

437　視薬霞の引札　5.6.7.8.11.12� 140,000円
芳艶画　3枚　1862   ２・A・い　37×25×3

434　きたいなめい医難病治療� 100,000円
國芳画  3枚続  1850s   1・A・ろ  裏打  虫穴少々  36×26×3
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446　東京日々新聞� 450,000円
芳幾画　36枚（3枚続一組）　1875s　2・B・ろ”　上部痛少　16枚　
裏打10枚　36×24×36

447　チリメンコレクション� 1,400,000円
国貞・孟齊他画　明治刊（1868〜1912）　2〜4・
B〜C・ろ〜は   3枚続七組　2枚五組　1枚もの五十六枚　
バラ27枚　合計114枚　59×21×4・39×31×2・
45×34・99×15・27×19×109　
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449　鯰絵・地震刷物コレクション　� 2,800,000円
作者不詳　1790s〜1857　
彩画 24枚・冊子 6冊・木版墨刷 4枚・毛筆 1点　
計35点　痛み・虫損有り　　　
*詳細はお問い合わせ下さい。

450　大社縁結図　� 60,000円
豊国画　3枚続　1852s　2・A・ろ 36×26×3

451　冬の宿嘉例乃壽々はらい　� 70,000円
豊国画　３枚続　1855   2・B・ろ　
35×24.3×3

452　狂斎漫画　� 140,000円
狂斎画    9枚　1880s　3・B・ろ”　中図右上部欠落少々　37×25.5×9
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457　立齊漫画　� 70,000円
水野慶治郎出板　10枚　1879   3・B”　ろ”　36.5×24.5×10

454　八犬伝の草紙　� 700,000円
國貞画　45枚　2・B・ろ　
36×25×45
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456　布袋　� 200,000円
春信画　駿河屋板　1760s　
2・C・は　23×34

453　福神コレクション� 1,300,000円
広重・狂斎・国芳・豊国画他　1850s〜1892s　
3枚続六組・2枚続三組・竪2枚続四組・1枚物二十二枚　計54枚　　
状態はお問合せ下さい
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458　地震　洪水　出火刷物　� 460,000円
木板墨摺  彩画　16点　1856s   虫損少々16×23〜36×96×16

461　琉球人行列刷物　� 280,000円
木板墨摺   3枚  1800s〜1832  虫損少  29×42〜22×88×３

462　神奈川県令　� 150,000円
木板墨摺  約50点  1872s  シミ少々  22×30×50

460　瓦版� 200,000円
木版彩画　20枚　江戸刊　
2・B”・ろ”
24.5×26.5×20
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465　はんじもの六種� 300,000円
芳虎・國政他画　6枚　1862s   
2・B”・ろ”　36×25×6　汚少々

469　安信画� 150,000円
2・B”・ろ”　
26.8×19.5

470　子供音曲さらい乃図　� 95,000円
国輝画　3枚続　1867s　2・B・ろ”　裏打　
35.5×23.5×3

472　扇面ひな絵� 150,000円
貞秀画　1860s　
2・B・ろ  23×30  中折

471　春興三人生酔� 100,000円
國芳画　3枚続　1850s　2・A・ろ　
36×25・24×3

467　花乃曙錦の行列� 48,000円
重宣画　3枚続　1857   2・B・ろ　37×25×3　
裏打　少々虫穴

466　道化手遊合戦　� 390,000円
貞益画　３枚続　1845   2・B・ろ　37×25×3

473　竜宮城（仮題）　�90,000円
春扇画　1830s　2・B”・ろ”　
26.5×39

468　鬼若丸鯉魚ヲ生捕ル図
� 55,000円

よし藤画　2枚揃　1886　
1・A・い”　37.5×25.5×2
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474　山王様御祭禮図� 180,000円
國郷画   3枚続   1850s   2  ・B  ・ろ” 36×25×3

475　楽器遊� 180,000円
重政画　1800s   1・B・ろ　20×26

477　東子供春乃阿そび� 300,000円
国郷画　3枚続　1857s　1・A・ろ　右図右側汚少々　
36×24.5×3　
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478　子供桜花の下水遊び（仮題）� 260,000円
貞景画  3枚続  1830s  2 ・B ・ろ  38×24×3

480　子供遊天王祭� 300,000円
芳虎画  3枚続  1855s  2・B・ろ”  手ズレ少々  37×25×3

481　水辺子供遊び� 240,000円
國虎画  1820s   2 ・B・ろ” 弱中折 26×39
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492　銃陣散兵調練雙六� 190,000円
芳員画  1866  3・B・ろ  虫穴少々  51×73

493　保寿軒　御茶銘双六� 100,000円
雪谷画  1880s  2・B・ろ   71×50.5
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488　鎗銃點放號令鳧双六� 350,000円
作者不詳  1850s  ２・B・ろ  49.1×72.4

489　源平英雄双六� 95,000円
芳員画  1861  ２・B・ろ  袋附  49.7×73

483　東海道五十三次双六� 140,000円
芳藤画  1866  2・B・ろ  37×49

482　倭風俗太子双六� 140,000円
国輝画  1850s  2”・B”・は シミ少々  49×71

484　全盛冨貴壽古録� 350,000円
広重画  1850s  2・B”・ろ”  71×72
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487　東京名所双六　� 280,000円
牧金之助編  1890  2  B  ろ”  折補修少  70×69

486　地雷也豪傑雙六　� 85,000円
国輝画  1852  2”・B・ろ  袋附  71×74

485　軍法八陣双六� 230,000円
貞秀画  1862  2・B・ろ  虫穴少々  62.3×72.1

494　月つくし面白寿語録� 85,000円
芳幾画  1860s  2・B・ろ”  虫損  折切少々  60×73

495　電信機名所発句壽古六� 120,000円
一景画  1872   2・B”・ろ”補修少々  70×72
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498　滑稽七福神  布袋・大黒� 180,000円
作者不詳　刷物　2枚  
2・B・ろ　19×13×2

502　狂斎百図　� 700,000円
狂斎画  68枚  1880s  3・B・ろ”  18×12×68  （写真は１部分）

497　暁斎楽画　乾・坤　� 200,000円
河鍋洞郁図　2冊揃　1881 　２・B”・ろ・　22×15×2

499　江戸名所春興合  吉原買初・向島若菜摘
� 260,000円

豊国画  刷物  2枚  2・B”・ろ”　
21×14×2

500　えびす大黒� 100,000円
北渓画  刷物  ２・B・ろ  21×18

501　北渓画� 200,000円
刷物  ２・B”・ろ”  21×19

504　三鳥伝� 280,000円
北渓画  刷物  ２・B・ろ  20.5×18

505　歌仙合　紫員　� 60,000円
辰齊画  刷物  ２・C・は  13×19

503　絵暦　� 550,000円
清長・春笑他画  19枚  1786〜1792  
２・B”・は  虫損  少  9.5×9.5〜20×19

506　風流句集睦双六� 350,000円
是真他画  1880s  1 ・A”・ろ  63×73
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507　奈良絵  四季乃節� 8,500,000円
江戸後期写　二巻揃　各巻　絵六図　金銀彩色　B・ろ”　
折少々　上巻　32.5×1.101cm・下巻　32.5×1.105cm
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509　奈良絵本　ふんしょう草子� 1,200,000円
江戸中期写　各絵五図（計十図）　二冊揃　一帙　B・ろ”　金銀彩色　色良　
虫損少々　17.2×24㎝×2

510　奈良絵本　住よし　� 1,600,000円
江戸中期写　上（絵５図）・中（絵６図）・下（絵５図）三册揃　一箱　
B・ろ　金銀彩色　色良　24×17.5×3

508　奈良絵ふんしょう草子� 3,200,000円
江戸中期写　絵各巻六図　三巻揃　箱附　B・ろ　金銀彩色　保存良　
33×1.430cm×3
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511　徳川家光公奉納絵巻� 2,600,000円
江戸後期写　金銀彩色　2重箱附　一巻　B・ろ　折れ少々　
38×1.620cm

512　義士報讐全図� 860,000円
足利尊氏十八後胤吉良少将幾英　浅野家倍臣に討ち牛込播松院に送る
江戸末写　一巻　箱付　B・ろ”　彩画　紙本　32.5×1.330cm

513　九相図� 1,400,000円
董園知清筆　靚粧競媚之図他　江戸末写　一巻　B・ろ　金彩色　軸象牙　保存良　30.5×655cm
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514　江戸名所　隅田川両岸一覧　� 1,500,000円
鶴岡廬水画　東江源鱗書　彩画　二巻揃　天明元年序刊（1781）　2　B”  ろ”
一巻　　25.5×790（絵寸）+127（巻頭　書）+37（巻頭　肉筆）計1054cm
二巻　　25.5×1250（絵寸）+37（巻頭　肉筆）　　　　　　　　計1287cm

515　江戸城より東海道を経て長崎五島列島迄道中絵図
� 2,800,000円

肉筆彩画  元禄頃写  一巻  箱付  B・ろ  折れ有  35×1.012cm  
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517　高田城下町絵図� 1,500,000円
松代藩　片岡宣尹写　江戸中期頃写　
彩画　一舗　105×113

519　江戸切絵図� 360,000円
玉香園主人縮図・村上吾雄誌　近吾堂板　
34舗　1849〜1854　2・B・ろ　元題箋　
少虫損　（38舗中　白金・隅田川向島・ 
谷中・八丁堀細見　4舗欠）　

516　波間の鶴・松上鶴� 650,000円
竹崖筆　明治35年筆（1902）　彩画　12枚　B・ろ”　
虫穴少々　136×60cm×12

518　唐賢人庭園の遊技図（仮題）� 1,000,000円
12枚　江戸中期写　金銀彩色　2・C　顔料欠落少　
66.5×27×12

520　奈良絵　伊勢物語　� 950,000円
江戸中期写　四十八図　一巻　一箱　2・B　金銀彩色　色良　各29.5×21（絵寸）×48
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524　能楽百番　� 500,000円
月岡耕魚画　1922〜1926　120枚揃　２・B・ろ”　
数枚にシミ少々　（写真一部分）37.5×25.5×120

525　能楽百番　� 140,000円
月岡耕魚画　1897s　121枚　２・B・ろ”　
26×38×121

522　宗紫石画譜　� 900,000円
平安副孟義編　田中平兵衛彫刻　東京求古堂　1765　原題箋　３冊合本　１冊　一帙　27×17.5×1

521　画図西遊譚　� 850,000円
司馬江漢著　鴨伊兵衛梓　河内屋太助梓　1803　原裝　原題箋　５冊揃　一帙　26×18×5
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527　絵本和泉川  上中下� 280,000円
西川祐信画  菊屋版  寛保二年刊  3冊揃  元題戔

528　絵本 婦ち”ばか満  かみ  志も� 260,000円
柳川重山画  角丸屋勘助  文政六年  2冊揃  元題戔  

526　新板伊勢物語頭書抄絵入読曲� 650,000円
菱川師宣画  松会開板  延宝7元  3冊揃  元題戔  シミ少々  

533　御代の花� 340,000円
景年  雪佳  媒嶺山田光太郎編  明25  巻壱〜参拾迄  揃（九巻より大判）  30冊

531　絵本鷹かがみ　� 100,000円
狂斎画   須原屋佐助   3册揃   1875s   23×16×2

532　錦百人一首阿川之織� 380,000円
春章画  山本源七郎摺  安永4年（1775）  1冊  箱附

530　浮世絵真砂集� 300,000円
春扇  宗理  他画  毛筆  二百図張込み  4冊  19.5×14×4

534　日本万歳百撰百勝� 850,000円
小林清親画　85枚　折帖　一帖　1890s　2・A”・ろ　36×24×85
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536　花菖蒲図譜� 380,000円
三好　学著　芸艸堂　4冊揃　（解説欠）
1921　2・B・ろ　31×22・2×1.5×4

537　書窓版画帖十連聚　� 650,000円
一磨・運一・千帆・孝四郎・武雄・澄生・英・亮・
準一郎　アオイ書房 9冊揃　1942　限定250　
オリジナル版画入　2・B・ろ　27×21×9

535　恩地孝四郎版画　� 300,000円
形象社　HC10部限定本　1975　2・B・ろ”
小口木版7葉　革装　37×26×6

538　工  芸� 3,800,000円
日本民芸協会　1931〜1951　
創刊〜百二十号揃　十帙　美本　限定　120册

540　Les Huit Renommees� 250,000円
藤田嗣治オリジナルリト入り   限定148   1927年刊

539　Madame Chrysantheme（菊子）� 260,000円
藤田嗣治オリジナルリト入り　限定　1926年刊

541　Madame Prune（梅子）� 280,000円
藤田嗣治オリジナルリト入り　限定　1905年刊　
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544　萩乃園� 95,000円
昇雲画  1909  
2・A・ろ  36×24

543　
鏡
之
前�

3
5
0
、0
0
0
円

吉
田
博
画　

1
9
2
7   

2
・
B
・

 ろ”　

56
・
5
×
45

549　阿蘇五景� 130,000円
坂本繁二郎画　5枚揃　袋附　1950　
2・B・ろ　29×40×5

547　芝おたまや� 80,000円
一磨画　渡辺庄三郎版　1930　
２・B・ろ26×39

548　日本民族図譜� 180,000円
千帆・関野・川西・畦地・山口他画　12枚揃　1帙　
1946　2・B・ろ”　34×27×12　

545　
出
雲
み
ほ
の
せ
き
の
景

�

2
0
0
、0
0
0
円

一
磨
画  

渡
辺
版
画  

1
9
2
5
s  

２
・
B
・
ろ　

39
×
26
・
5

546　雨風景� 170,000円
一磨画  1932  限定  リトグラフ  
２・B・ろ  24×33

542　棟方版画  雷紋の柵� 2,400,000円
刷良　1957　サイン入　東京美術倶楽部鑑定書付　
絵寸　31.7�×�44.6　紙寸37�×�54　額装 544B　花やしき�100,000円

昇雲画   1909   
2・A・ろ　37×26
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555　
現
代
美
人
集
第
一
輯  

蚊
帳

�

4
0
0
、0
0
0
円

深
水
画  

1
9
2
9  

限
定
250  

2  

A  

 い”  

42
・
5
×
37
・
5

553　
現
代
美
人
集
第
二
輯  

ほ
た
る

�

3
5
0
、0
0
0
円

深
水
画  

1
9
3
4  

限
定
250  

2  

A  

い  

43
・
5
×
38

554　
現
代
美
人
集
第
一
輯  

蛍
狩

�

3
0
0
、0
0
0
円

深
水
画  

1
9
3
1  

限
定
250  

2  
A  
い  

43
×
38

556　
現
代
美
人
集
第
二
輯  

紅
梅

�

2
8
0
、0
0
0
円

深
水
画　

1
9
3
3　

限
定
250　

2
・
A
・

 い”　

43
×
38

550　
現
代
美
人
集
第
二
輯   

お
ぼ
ろ
夜

�

3
0
0
、0
0
0
円

1
9
3
1　

限
定
250　

2　

A　

 い”　

43
×
38

551　
現
代
美
人
集
第
二
輯

�

3
0
0
、0
0
0
円

深
水
画　

1
9
3
4　

限
定
250　

2
・
A
・

 い”　

44
×
27

552　
現
代
美
人
集
第
一
輯

�

1
8
0
、0
0
0
円

深
水
画 　

1
9
2
7　

 

限
定
250　

2
・
A
・

 い”　

43
×
38

557　落葉　柳　雪� 700、000円
雪岱画　3枚　アダチ版画　1900s　2・ B”・ろ　44×39×3

558　古今風俗百美人　� 850,000円
湯川松堂画　82枚　1910s   ２・B・ろ”数枚にしみ少々　42×27.5×82
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561　
犬
吠
ノ
朝�

3
0
0
、0
0
0
円

巴
水
画　

渡
邊
版
画　

1
9
3
1　

２
・
B
・

 ろ”　

39
×
26

564　
虹�

1
、6
5
0
、0
0
0
円

深
水
画　

1
9
2
1　

2
・
 B”
・
ろ　

退
色
少
　々

41
×
24

559　現代美人集第二輯　吹雪
� 2,750,000円

深水画　1932　限定250　2・A・い　
44×38

565　
真
昼�

1
、5
4
0
、0
0
0
円

深
水
画　

1
9
1
7　

２
・
A
・
ろ　

33
×
23

560　
近
江
八
景  

雪
の
堅
田
浮
見
堂

�

2
7
5
、0
0
0
円

光
逸
画　

渡
辺
版
画　

1
9
3
4　

2
・
B
・
ろ　

39
×
26

562　
神
楽
　
子
安
一
の
宮
神
宮

�

1
3
0
、0
0
0
円

光
逸
画　

渡
辺
版
画　

1
9
3
1　

2
・
B
・
ろ　

39
×
26

563　
本
牧
十
二
天�

1
5
0
、0
0
0
円

光
逸
画　

渡
辺
版
画　

1
9
3
1　

2
・
B
・
ろ　

39
×
26　




